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В производственных помещениях, в которых возможно внезапное поступление в 

воздух рабочей зоны больших количеств вредных паров и газов, наряду с рабочей 

предусматривается устройство аварийной вентиляции.  

На производстве часто устраивают комбинированные системы вентиляции. Для 

эффективной работы системы вентиляции важно, чтобы еще на стадии проектирования 

были выполнены технические и санитарно-гигиенические требования: 

- количество приточного воздуха должно соответствовать количеству 

удаляемого и разница между ними должна быть минимальной; 

-приточные и вытяжные системы в помещении должны правильно размещаться 

(соответственно проекта); 

-система вентиляции не должна вызывать переохлаждения или перегрева 

работающих и не создавать шум; 

- устраиваемые системы вентиляции должны быть электро- пожаро- и 

взрывобезопасны, просты по устройству, надежны в эксплуатации и эффективны. 
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Анотація. Проаналізовано основні засади формування державної політики та 
стратегій у галузі охорони здоров'я громадян України. Показано необхідність 
перетворення процесу управління охороною здоров'я на міжсекторальну діяльність 
вітчизняних установ, які відповідають за цей напрямок. Акцентується, що процес 
входження України до світового співтовариства, неможливий без втілення міжнародно-
правових стандартів у національне законодавство. 
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Аннотация. Проанализированы основные принципы формирования 
государственной политики и стратегий в области охраны здоровья граждан Украины. 
Показана необходимость преобразования процесса управления здравоохранением на 
межсекторальную деятельность отечественных учреждений, которые отвечают за это 
направление. Акцентируется, что процесс вхождения Украины в мировое сообщество, 
невозможен без воплощения международно-правовых стандартов в национальное 
законодательство. 

Ключевые слова: здравоохранение, государственная политика, благоприятные 
условия окружающей среды, здоровье человека, медицинская помощь, законодательство. 

 
Abstract. The basic principles of the state policy and strategies in the field of public 

health in Ukraine are analyzed. It is shown the necessity of the transformation process of health 
care management at the intersectoral activities of national institutions responsible for this area. 
The process of Ukraine's accession to the international community, is impossible without 
implementation of international legal standards into national legislation is accented. 

Keywords: public health, the state policy, favorable environment, human health, medical 
care, the legislation. 

 

Формуванню державної політики в галузі охорони здоров'я в Україні притаманні 

загальні закономірності, що є універсальними та загальновживаними в більшості країн 

світу. Програмним документом, яким керуються більшість країн світу при формуванні 

державної політики в галузі охорони здоров'я, є Європейський кодекс соціального 

забезпечення (Страсбург, 1962 р.) та Хартія соціального забезпечення, прийнята X 

всесвітнім конгресом профспілок (Гавана, 1982 р.). 

Основні засади формування державної політики та стратегій у галузі охорони 

здоров'я проголошені на Першій міжнародній конференції з поліпшення здоров'я 

(Канада, 1986 р.) й відомі під назвою Оттавської хартії. Ця хартія вперше визначила 

базові соціальні умови, що впливають на стан здоров'я населення. Були запропоновані 

стратегії, які в процес забезпечення здоров'я населення включали підтримку 

громадських дій і організацій, інших галузей управління й вперше передбачали 

необхідність перетворення процесу управління охороною здоров'я на міжсекторальну 

діяльність. 

Оттавська Хартія вперше поклала в основу здоров'я людини підтримання миру 

на 3емлі, а також забезпечення її їжею, житлом, здоровим довкіллям, освітою, 

стабільним доходом, соціальною справедливістю й рівністю в можливостях. Державна 

політика і дії щодо формування та збереження здоров'я населення визначилися як п'ять 

стратегій: - розробка та впровадження державної політики, яка могла б гарантувати 

внесок кожної сфери суспільного життя в забезпечення реальних умов для збереження, 

зміцнення та відновлення здоров'я; - створення сприятливих умов навколишнього 
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середовища, що дасть змогу адаптуватися до трансформаційних суспільних процесів, 

включаючи галузі нових технологій та організації безпеки праці; - активізація 

діяльності на рівні громади, щоб населення окремих адміністративних територій мало 

можливість визначати пріоритети, а органи місцевого самоврядування розробляти та 

схвалювати адекватні рішення стосовно проблем здоров'я конкретної громади; - 

розвиток індивідуальних навичок та вмінь, необхідних для підтримки здоров'я та 

самореалізації людини; - переорієнтація системи охорони здоров'я на пріоритетне 

забезпечення запобігання захворюванням здорової людини та первинної медико-

санітарної допомоги. 

Рішення Оттавської конференції були використані при розробці Програми 

Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОО3) «3доров'я для всіх до 2000 року». В 

основу цієї програми покладено такі основні принципи: - справедливість; - усім людям 

мають бути забезпечені рівні можливості для повної реалізації потенціалу їх здоров'я; - 

запобігання захворюванням та зміцнення здоров'я є найважливішими стратегічними 

підходами, що забезпечують досягнення людьми такого стану здоров'я; - окремі люди, 

громади активно братимуть участь у визначенні пріоритетів, прийнятті та виконанні 

рішень, коли вони добре інформовані та мотивовані; - міжгалузеві дії є необхідними 

для забезпечення здоров'я, захисту від факторів ризику довкілля, економічного та 

соціального оточення; - усе більше проблем у сфері охорони здоров'я виходять за межі 

національних кордонів та ін. 

Основні міжнародні акти та декларації з надання медичної допомоги умовно 

можна поділити на загальні та спеціальні. 

До загальних міжнародних документів відносяться: - заява про доступність 

медичної допомоги (Вена, 1988 р.); - міжнародний кодекс медичної етики (Лондон, 

1949 р.); - принципи надання медичної допомоги в будь-якій національній системі 

охорони здоров'я (Мюнхен,1973 р. та Венеція, 1983 р.). 

Спеціальні міжнародні акти та декларації присвячені одному або кільком 

питанням щодо принципів надання медичної допомоги: - права практикуючого лікаря; - 

права пацієнта; - використання психотропних засобів; - надання медичної допомоги у 

сільській місцевості. 

Таким чином, реалізувати процес повного входження України до світового 

співтовариства, європейських структур неможливо без забезпечення втілення 

міжнародно-правових стандартів у національне законодавство. Становлення та 

розвиток України як демократичної, правової держави відбувається з оновленням 
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правової бази із захисту прав і свобод людини. Перехід до ринкових відносин в Україні, 

зокрема у системі охорони здоров’я, здійснюється еволюційним шляхом і віддзеркалює 

процеси гуманізації медичної допомоги. 
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Аннотация. Речь  идет об использовании правил  безопарного проживання в 
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Абітурієнту. Правила виживання в новому світі 

Ну ось і настав цей довгоочікуваний день. Речі вже перевезені до нової кімнати. 

Тут все нове для тебе. Солодкий запах волі. Віднині ти сам все вирішуєш, ти - 

самостійний. Батьківське безпечне гніздечко ще свіже в твоїй пам’яті, але воно вже так 

далеко. Скоро ти зрозумієш, що тут життя з іншими законами. Тут, окрім солодкої волі, 

на тебе чекає ще й серйозна відподальність. Віднині ти відповідальний за своє життя і 

своє майбутнє. Можливо, ти думаєш зараз про більш глобальні речі, але навіть така 

дрібниця, як праска, яку залишили невимкнутою, може обернутись трагедією. В такі 

моменти розумієш, що насправді ти відповідальний не лише за своє життя, а ще й за 

життя сотень інших студентів, які житимуть з тобою під одним дахом.  

Як вижити в гуртожитку? 

Дотримуйся правил користування електричними приладами. Не залишай 

ввімкненими праску, чайник, фен. Повідомляй одразу відповідальних в гуртожитку, 

якщо помітиш витік газу на кухні.   

Дуже часто часу на здорове харчування не вистачає. Буває, що і продукти не 

першої свіжості в холодильнику. Вживання такої їжі може призвести до тяжкого 

отруєння. Тому намагайся виділяти щодня деякий час на приготування їжі.   


